

# FIZIOTERAPIJA - PROFESIJA BUDUĆNOSTI

## 14. KONGRES FIZIOTERAPEUTA HRVATSKE

s međunarodnim sudjelovanjem

Hotel „Olympia“

Vodice, 20.- 23. 10. 2016.

Organizator: Hrvatski zbor fizioterapeuta

Suorganizator: Hrvatska komora fizioterapeuta

### TEME:

1. klinička fizioterapija
2. fizioterapija u gerontologiji
3. fizioterapija u palijativnoj skrbi
4. fizioterapija u turizmu
5. suvremene tehnologije u fizioterapiji
6. teorija fizioterapijske znanosti
7. slobodne teme

Tijekom Kongresa bit će održane radionice i okrugli stolovi.

Službeni jezici Kongresa: hrvatski i engleski

Rok za slanje sažetaka je 30. 6. 2016.

Rok za slanje cjelovitih radova je 31. 7. 2016.



## Upute autorima:

Svi autori pozvani su prijaviti svoje radove i radionice prema zadanim temama Kongresa. Moguće je prijaviti istraživački i pregledni rad te e-poster, a konačnu ocjenu da li će se prezentirati usmeno ili posterom dat će Znanstveno-stručni odbor Kongresa. Sažetak rada treba biti napisan u fontu „times new roman“ (TNR), veličine slova 12 pts te zajedno s naslovom i s ključnim riječima (minimum 3, maksimum 6 riječi) i ne bi trebao iznositi više od 300 riječi. U sažetku istraživačkog rada treba istaknuti slijedeće podnaslove: UVOD, MATERIJALI I METODE, REZULTATI, ZAKLJUČAK, (TNR, 12 pts, bold, poravnato lijevo) ako se prijavljuje istraživački rad. Cjeloviti istraživački rad uz navedene dijelove bi trebao sadržavati i RASPRAVU. Cjeloviti rad treba biti veličine do 12 stranica (uključujući slike, tablice, grafikone), dvostrukog proreda, sa marginama 2,5cm. Ako autor/i žele prijaviti pregledni rad, tada sažetak i cjeloviti rad trebaju sadržavati slijedeće podnaslove: UVOD, RAZRADA, ZAKLJUČAK. Naslov, sažetak rada, titule autora i naziv ustanove trebaju biti na hrvatskom i engleskom jeziku, dok cjeloviti rad može biti na hrvatskom ili engleskom jeziku. E-poster piše se na hrvatskom ili engleskom jeziku, u JPG ili PDF formatu, dimenzija 1780 x 1000 pixels. Ne koristiti pismovnu veličinu manju od 10 pt, veličina e-poster dokumenta mora biti manja od 20 MB, dozvoljen je samo jedan poster po sažetku. Uz e-poster moguće je fizički donijeti i izložiti poster koji treba zadovoljavati dimenzije do 1 x 1,5 m. Imena autora trebaju biti napisana ispod naslova, sredina, puno ime i prezime, s titulom i mjestom na kojem svaki pojedini autor radi. Svi autori moraju se registrirati do 30. rujna 2016. godine. Molimo podcrtati ime autora koji će prezentirati rad. Cjeloviti radovi registriranih autora biti će objavljeni u supplementu časopisa *Physiotherapia Croatica*. Na kraju rada ili e-postera potrebno je navesti e-mail autora za korespondenciju. Kada se navode reference, tada se navodi redni broj iza citata, u zagradi, a isti odgovara broju u literaturi, gdje se piše ime autora, naslov rada, izvor, godina objavljivanja rada (Vancouveri stil). Sažetak treba biti dostavljen do zadnjeg dana roka za slanje sažetka (30. lipnja 2016. godine). Kada je rad prihvaćen od strane Znanstveno-stručnog odbora, Odbor šalje potvrdu o primitku rada autoru za korespondenciju, način prezentacije rada te poziv da se dostavi cjeloviti rad do 31. srpnja 2016. godine. Sažetke i cjelovite radove potrebno je poslati na e-mail adresu: **[kongres.vodice@gmail.com](mailto:kongres.vodice@gmail.com)** Autori su u cijelosti odgovorni za sadržaj objavljen u radu i trebaju predati tekst koji do sada nije prezentiran na stručnom skupu i/ili objavljen u časopisu. Tekst u radu pripada isključivo autorima. Ako su članovi Znanstveno-stručnog odbora utvrdili da su potrebne bilo kakve dorade i dodatna objašnjenja vezana uz rad, sve takve primjedbe slati će se isključivo autoru za korespondenciju.